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СТОВ «ГОВТВА» є аграрним підприємством, що було зареєстроване 22 квітня 1992 року 
відповідно до законодавства України.  
Основною діяльністю підприємства є вирощування зернових, зернобобових та технічних 
культур. 
Найвищим органом управління є Загальні збори учасників, виконавчим органом - Директор. 
Основним документом, що містить принципи управління підприємства, є Статут. 
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  Фінансові інвестиції 
Станом на 01.01.2019 року СТОВ «ГОВТВА» утримувала довгострокові фінансові інвестиції, 
володівши часткою у статутних капіталах інших юридичних осіб.  
 

Загальний розмір довгострокових фінансових інвестицій на 01.01.2019 року складав 1587 тис. 
грн. 
 

Інвестиційні ресурси СТОВ «ГОВТВА» формуються із власних та залучених коштів.  
 

Процес формування інвестиційних ресурсів відбувається безперервно у вигляді надходжень від 
основної виробничої діяльності аграрного підприємства.  
 

На кінець 2019 року у СТОВ «ГОВТВА» довгострокові фінансові інвестиції відсутні, так як були 
відчуджені.  
 

Поточні фінансові інвестиції – відсутні, як на початок звітного періоду, так і на його кінець. 
  
 
 
Короткострокова стратегія 
В короткостроковій перспективі по СТОВ «ГОВТВА» планується впровадження Стратегії 
розвитку в поєднанні з Стратегією контролю за витратами. 
 

Використання такого підходу дасть змогу вивести аграрне підприємство на довгострокову 
стабільну Стратегію зростання та подальшого розвитку. 
 
 
 



                Звіт про управління СТОВ «ГОВТВА» за 2019 рік      
                    19 

 

 
 
 

Стратегія контролю за витратами ґрунтується на зменшенні витрат на виробництво продукції. 
Нижчі витрати на виготовлення продукції забезпечать прийнятний рівень прибутків, навіть за 
нижчих проти конкурентів цін. 
 

 

 

 

Директор                                                                                 Докторов І.М. 
 
Головний бухгалтер                                                              Муравейнікова О.В. 
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